

10.04.2013.

Дорогой Отец!

Прошу, поговорим о карме, о выходе из сознания дуальности, о трансформациях.

Благодарю и слушаю с любовью.



- Ответ вы знаете.

Он у многих на устах, но не у всех в сердце, в высоком Разуме священном.

Единство мысли слова и действия родилось лишь у малой части человечества.

Я безмерно рад такому преображению. Каждый поднимающийся, восходящий – бесценный, восхитительный Дар для Меня.

Мой Сын вобрал в себя свою – Мою божественность!

Стал.

Из себя человека разумного родил Человека Божественного.

Богочеловека.

Сотворил.

А ответ короток: «Поменяй свои мысли, - и станешь Богом!»; «Ты там, где твои мысли...»

И в этой простой, знакомой фразе сокрыто глубокое таинство преобразования.

Давайте, к примеру, поговорим о понятии «должен».

Я – Отец – говорю вам: Никто ничего никому не должен.

Сделаем паузу. Осмыслим.

Ни Мне – Отцу, ни обществу, ни человеку... Никому и ничего.

Не спешите подводить черту и делать выбор: Так быть не может и не должно!

Посмотрите, как прочно вошло и слово, и понятие. Они выскакивают автоматически.

Я позволяю, принимаю, люблю.

Наказание, порицание, отвержение – ваш выбор – человеческий.

Причем еще того уровня, когда человек животный трансформировался в человека разумного. Этот переход состоялся еще не для каждого и любого. Назваться разумным, еще не значит стать им.

Пауза и свежий взгляд позволяют нам подойти к формуле:

Человек Разумный и тем более Божественный в своем выборе руководствуется не ограничением – обязательством «должен», а выбором сердца, целями и задачами души, широтой взглядов и сознания.

Как видите – перспектива, выбор, широта и высота (мерность) новая, свежая, свободная, легкая.

На уровне человека животного, восходящего к разумному, при закрытом или не

Поменяй свои мысли... - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Елена Майстренко

20.04.2013 05:27 - Обновлено 20.04.2013 05:32

открывшемся еще сердце, незрелом сознании такой прорыв был невозможен. Поэтому вводились, порой, насаждались жесткие ограничения, правила, нормы.

Теперь сообразите.

Выбрав из ограничения «должен» в самостоятельное, сознательное решение, никем не продиктованное, не обусловленное, - поменялось ли что-нибудь?

Свяжите сами это состояние и с выходом из сознания дуальности, и с кармическими отношениями, «долгами»?

Применяйте, используйте свою Разумность и Божественность!

Я люблю вас и благословляю, Человеки, Сыны Божественные!

Отец.

Автор: Елена Майстренко